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Opiskelijakuntatoiminnan toimintasuunnitelma vuodelle 2025
Tavoitteet
Keskeisenä opiskelijakuntatoiminnan tavoitteena on huolehtia, että opiskelijoiden etu ja hyvinvointiin liittyvät asiat otetaan huomioon Riverian päätöksenteossa ja toiminnassa. Opiskelijakunnan toimintatapaa kehitetään jatkuvasti sellaiseksi, että se palvelee mahdollisimman laajaa joukkoa Riverian opiskelijoita niin koulutusalan, opiskelupaikkakunnan kuin iän, kansalaisuuden ja sukupuolen perusteella. Opiskelijakunta haluaa entistä enemmän kehittää toimintaa aktiivisemmaksi kaikilla kampuksilla. Tukemalla kaikilla kampuksilla tapahtuvaa toimintaa, organisoimalla opiskelijakuntakoordinaattorin lisäksi toimintaan mukaan kampuskohtaiset vastuuhenkilöt opiskelijakunnan toimintaan ja tutor- toimintaan. Riverian opiskelijoita kannustetaan oma-aloitteisuuteen, aktiivisuuteen ja palautteen antamiseen opiskeluun ja opiskelijoiden hyvinvointiin liittyvistä asioista. Tavoitteena on, että mahdollisimman monet opiskelijat tietävät opiskelijakunnan olemassaolosta ja toiminnasta. Tavoitteiden saavuttaminen edellyttää yhteistyötä Riverian toimijoiden ja ulkopuolisten yhteistyötahojen kanssa. 
Toiminta
Tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden vaatimukset ohjaavat toimintaa ja se perustuu vapaaehtoisuuteen. Toiminnan organisoinnista vastaa opiskelijakunnan hallitus, jota ohjaa opiskelijakuntatoiminnan koordinaattori.
Opiskelijakunnan hallitus kokoontuu säännöllisesti kuukauden välein. Kokouksia järjestetään mahdollisuuksien mukaan eri koulutusyksiköissä ja kampuksilla. Kokousten pöytäkirjat ovat julkisia ja keskeiset päätökset tiedotetaan opiskelijoille Wilman kautta. Linkit kokousmateriaaleihin löytyvät osoitteesta  Opiskelijakunta ja järjestöt - eRiveria. Opiskelijakunnan hallitus kiertää kampuksilla kertomassa toiminnastaan ja kyselemässä opiskelijoiden kuulumisia.
Opiskelijafoorumi, jossa opiskelijakunnan ja Riverian johtoryhmän edustajat kohtaavat, järjestetään neljä kertaa toimintavuoden aikana. Näissä tapaamisissa keskustellaan johdolle ja opiskelijoille tärkeistä asioista ja tapahtumista.
Opiskelijakunnan hallitus nimeää opiskelijaedustajat erilaisiin työryhmiin, toimikuntiin ja ohjausryhmiin, joissa kaivataan opiskelijoiden näkemyksiä.
Opiskelijakunnan hallitus kohdentaa avustuksia opiskelijoiden itse suunnittelemaan toimintaan. Tavoitteena on lisätä opiskelijoiden oma-aloitteisuutta ja aktiivisuutta. Opiskelijakunnan hallitus osallistuu tarpeen mukaan myös itse tapahtumien järjestämiseen.
Yhdessä Riverian johdon kanssa opiskelijakunnan hallitus toteuttaa opiskelijoille kyselyitä ja tiedottaa niiden tuloksista. 
Opiskelijakunnan hallitus tekee yhteistyötä valtakunnallisten opiskelijajärjestöjen, muiden koulutuksen järjestäjien sekä pohjoiskarjalaisten opiskelija- ja muiden opiskeluun ja opiskelijoiden hyvinvointiin vaikuttavien järjestöjen kanssa. 
Vuonna 2025 opiskelijakunnan hallitus kannustaa opiskelijoita osallistumaan Sakustars kulttuuri kilpailuun osallistujina ja järjestäjinä Joensuussa. Opiskelijoita kannustetaan myös osallistumaan SAKU ry:n muihin tapahtumiin.  
Tulokset
Opiskelijakunnan toiminta on aktiivista ja opiskelijoiden osallistuminen heitä koskevaan päätöksentekoon Riveriassa on mahdollista eri tasoilla: opetuksessa ja ohjauksessa, hallinnollisessa päätöksenteossa, työelämässä oppimiseen liittyvissä asioissa sekä valtakunnallisessa päätöksenteossa.
Toiminta on säännöllistä ja siitä tiedotetaan kaikkia opiskelijoita. Opiskelijakuntatoiminta houkuttelee jatkuvasti uusia ja innokkaita toimijoita mukaan. Opiskelijat osallistuvat kaikilta kampuksilta ja toiminta järjestetään niin että kaikilta kampuksilta on mahdollista osallistua 
Opiskelijakunnan edustajat tutustuvat aktiivisesti kampusten ja koulutusalojen toimintaan ja tiedottavat hyvistä toimintatavoista. Opiskelijoiden aktiivisuus kasvaa, kun kohdennetuilla avustuksilla voidaan tukea heidän itsensä suunnittelemaa toimintaa.
Riverian päätöksentekoon vaikuttavat myös opiskelijoilta saatava palaute ja kehittämisehdotukset. 
Opiskelijat osallistuvat entistä enemmän heille järjestettyihin toimintoihin ja tapahtumiin. Koko toiminnan tuloksena entistä upeampi, Riveria.
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